

**PRORAČUN OPĆINE TUHELJ ZA 2017. GODINU**

**VODIČ ZA GRAĐANE**

## UVOD

### *Temeljni pojmovi:*

Jedinice lokalne samouprave su općine i gradovi.

Jedinice područne (regionalne) samouprave su županije.

Općine, gradovi i županije osnivaju se zakonom.

*OPĆINA* je jedinica lokalne samouprave koja se osniva, u pravilu, za područje više naseljenih mjesta koja predstavljaju prirodnu, gospodarsku i društvenu cjelinu, te koja su povezana zajedničkim interesima stanovništva.

Općina ima statut kojim se detaljnije uređuje samoupravni djelokrug općine, njena obilježja, javna priznanja, ustrojstvo, ovlasti i način rada tijela, način obavljanja poslova, oblici konzultiranja građana, provođenje referenduma u pitanjima iz djelokruga, mjesna samouprava, ustrojstvo i rad javnih službi, oblici suradnje jedinica lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave te druga pitanja od važnosti za ostvarivanje prava i obveza.

*OPĆINSKO VIJEĆE* je predstavničko tijelo lokalne samouprave koje donosi akte u okviru djelokruga jedinice lokalne samouprave te obavlja druge poslove u skladu sa zakonom i statutom. Broj članova predstavničkog tijela jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave je neparan, a određuje se ovisno o broju stanovnika. Predstavničko tijelo jedinice s više od 1.000 do 2.500 stanovnika ima 11 članova (Općina Tuhelj ima 2104 stanovnika po posljednjem popisu iz 2010. godine) čiji mandat izabranog na redovnim izborima traje 4 godine.

Izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave u općini je općinski načelnik koji zastupa općinu. *NAČELNIK* obavlja poslove utvrđene statutom općine odnosno u skladu sa zakonom te je odgovoran središnjim tijelima državne uprave za obavljanje poslova državne uprave prenijetih u djelokrug tijela općine.

### *Što je proračun?*

Proračun je temeljni financijski dokument jedinice lokalne i područne samouprave kojim se procjenjuju prihodi i rashodi te programi, aktivnosti i projekti za proračunsku odnosno jednu kalendarsku godinu.

Zakonom o proračunu (pročišćeni tekst zakona NN 87/08, 136/12, 15/15) uređuje se planiranje, izrada, donošenje i izvršavanje proračuna, upravljanje imovinom i dugovima, upravljanje javnim dugom, zaduživanje i jamstvo države te jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, proračunski odnosi u javnom sektoru, računovodstvo, proračunski nadzor i druga pitanja vezana uz upravljanje javnim financijama.

Proračun se odnosi na proračunsku godinu i vrijedi za jednu godinu te se uz njega donose i projekcije ukupnih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka za naredne dvije godine. Proračunska godina je razdoblje od 12 mjeseci, a počinje od 01. siječnja i završava 31. prosinca. Proračun mora biti uravnotežen što znači da ukupna visina planiranih prihoda i raspoloživih sredstava iz prethodnog razdoblja mora pokrivati ukupnu visinu planiranih rashoda.

### ***Od čega se proračun sastoji?***

Proračun se sastoji od :

- a) OPĆI DIO – računa prihoda i rashoda te račun financiranja;
- b) POSEBNI DIO – plan rashoda i izdataka iskazanih po vrstama , raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata;
- c) PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA – sastavlja se za trogodišnje razdoblje, a sadrži ciljeve i prioritete razvoja Općine.

Račun prihoda i rashoda proračuna sastoji se od prihoda i rashoda prema ekonomskoj klasifikaciji:

#### **1. PRIHODI:**

- a) prihodi od poreza,
- b) pomoći,
- c) prihodi od imovine,
- d) prihodi od pristojbi i naknada,
- e) ostali prihodi,
- f) prihodi od prodaje nefinancijske imovine.

#### **2. RASHODI:**

- a) rashodi za zaposlene,
- b) materijalni rashodi,
- c) financijski rashodi,
- d) subvencije,
- e) pomoći,
- f) naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade,
- g) ostali rashodi,
- h) rashodi za nabavu nefinancijske imovine.

### ***Tko donosi proračun?***

Prijedlog proračuna i projekcije utvrđuje načelnik kao izvršno tijelo općine te ih podnosi Općinskom vijeću na donošenje do 15. studenog tekuće godine dok proračun donosi predstavničko tijelo općine – Općinsko vijeće Općine Tuhelj do kraja tekuće godine za iduću godinu.

### **PRORAČUN OPĆINE TUHELJ ZA 2017. GODINU**

Proračun Općine Tuhelj izrađen je u skladu sa Smjernicama Ministarstva financija te na osnovu realizacije prihoda i rashoda prethodnih godinama.

Prihodi Proračuna planirani su u ukupnom iznosu od 8.350.510,00 kn, dok su rashodi planirani u iznosu od 8.266.700,00 kn. Razlika između planiranih prihoda i rashoda iznosi 83.810,00 kn što se odnosi na pokriće manjka iz prethodnih godina.

Proračun Općine Tuhelj objavljuje se na službenim internetskim stranicama općine <https://tuhelj.hr/> te u službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije nakon usvajanja na Općinskom vijeću.

U nastavku slijedi detaljno obrazloženje za planirane prihode i rashode.

## **PRIHODI:**

### **611 PRIHODI OD POREZA NA DOHODAK**

Obveznici poreza na dohodak (primici ostvareni od nesamostalnog rada, samostalne djelatnosti, imovine i imovinskih prava, kapitala, osiguranja i drugih primitaka) su fizičke osobe koje ostvaruju dohodak iz bilo kojeg od ovih izvora i to je ujedno najveći prihod općine. Porez na dohodak uplaćuje se u državni proračun, a prihod od istog dijeli se u zakonom određenim postocima; općinama i gradovima pripada 60% prihoda od poreza na dohodak ostvarenih na njihovom području, županijama pripada 16,5%, udio za decentralizirane funkcije je 6% (osnovno i srednje školstvo 1,9% i 1,3%, socijalna skrb 0,8%, zdravstvo 1% i vatrogastvo 1%) udio pozicije izravnjanja u državnom proračunu je 16%, a kao novina je uveden i udio koji se koristi za pomoć za projekte koji se sufinanciraju sredstvima europskih fondova te taj udio iznosi 1,5%.

#### **6111 DOHODAK OD NESAMOSTALNOG RADA (plaće i mirovine)**

- dohodak od samostalne djelatnosti i djelatnosti za koje se dohodak utvrđuje i oporezuje kao dohodak od samostalne djelatnosti, a utvrđuje se na temelju poslovnih knjiga (dohodak od obrta i s obrtom izjednačenim djelatnostima, dohodak od slobodnih zanimanja i dohodak od poljoprivrede i šumarstva)
- dohodak od imovine - dohodak od imovine na temelju najma ili zakupa nekretnina, dohodak od imovinskih prava, dohodak od otuđenja (prodaja, zamjena i drugi prijenos) nekretnine i imovinskog prava u roku tri godine od dana nabave, pod propisanim uvjetima i dohodak od otuđenja (prodaja, zamjena i drugi prijenos) više od tri nekretnine ili više od tri imovinska prava iste vrste u razdoblju od pet godina
- dohodak od kapitala (primici od dividendi i udjela u dobiti na temelju udjela u kapitalu, primici od udjela u dobiti ostvareni dodjelom ili opcijskom kupnjom vlastitih dionica, primici od izuzimanja imovine i korištenja usluga na teret dobiti tekućeg razdoblja i primici po osnovi kamata, a osobito primici od kamata na kunsku i deviznu štednju - po viđenju, oročenu ili rentnu štednju, uključujući i prinos, nagradu, premiju i svaku drugu naknadu ostvarenu iznad visine uložениh sredstava; zatim primici od kamata po vrijednosnim papirima, primici od kamata po osnovi danih zajmova i primici ostvareni na temelju podjele prihoda investicijskog fonda u obliku kamata, ako se ne oporezuju kao udjeli u dobiti na temelju podjele dobiti ili prihoda investicijskog fonda)
- dohodak od osiguranja (primici u visini uplaćenih i porezno priznatih premija životnog osiguranja s obilježjem štednje i dobrovoljnoga mirovinskog osiguranja)

### **613 POREZI NA IMOVINU**

#### **6131 Porez na kuće za odmor**

Obveznici poreza na kuće za odmor su pravne i fizičke osobe koje su vlasnici kuća za odmor. Plaća se 12,00 kn/m<sup>2</sup> korisne površine kuće za odmor. Prihod s ove osnove planiran je u skladu sa realizacijom iz proteklih godina.

#### **6131 Porez na korištenje javnih površina**

Porez na korištenje javnih površina plaćaju pravne i fizičke osobe koje koriste javne površine. Prema odluci Općinskog vijeća obveznici plaćaju: 40,00 kn/m<sup>2</sup> javne površine dnevno ako javnu

površinu koriste jednokratno i 100,00 kn/m<sup>2</sup> javne površine mjesečno ako javnu površinu koriste tijekom cijele godine ili sezonski.

### **6131 Porez na promet nekretnina**

Obveznici plaćanja ovog poreza su stjecatelji vlasništva nekretnine u Republici Hrvatskoj kad se na takvo stjecanje ne plaća porez na dodanu vrijednost (PDV). Porezna osnovica je tržišna vrijednost nekretnine u trenutku nastanka porezne obveze. Tržišna vrijednost nekretnine je cijena nekretnine koja se postiže ili se može postići na tržištu u trenutku nastanka porezne obveze. Predmet oporezivanja je promet nekretnina. Prometom nekretnina ne smatra se stjecanje novosagrađenih građevina, koje se oporezuje prema odredbama Zakona o porezu na dodanu vrijednost. Plaća se po stopi 5 %. Udio općine, odnosno grada u porezu na promet nekretnina iznosi 80%, a države 20%.

## **614 POREZI NA ROBU I USLUGE**

### **6141 Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića**

Obveznik poreza na potrošnju jest pravna i fizička osoba koja pruža ugostiteljske usluge. Osnovicu poreza na potrošnju čini prodajna cijena pića koje se proda u ugostiteljskim objektima. Stopa po kojoj se ovaj porez plaća iznosi 3 %.

### **6141 Porez na tvrtku, odnosno naziv tvrtke**

Porez na tvrtku plaćaju pravne i fizičke osobe koje su obveznici poreza na dobit ili poreza na dohodak i registrirani su za obavljanje te djelatnosti.

Osobe koje u svojem sastavu imaju poslovne jedinice (prodavaonice), pogone, radionice, prodajna mjesta obveznici su poreza na tvrtku za svaku poslovnu jedinicu. Plaća se u godišnjem iznosu ovisno o broju zaposlenih radnika.

## **63 POMOĆI IZ INOZEMSTVA I OD SUBJEKATA UNUTAR OPĆEG PRORAČUNA**

### **633 Tekuće pomoći iz županijskog proračuna**

Planirani iznos temelji se danim sredstvima za izgradnju komunalne infrastrukture, sanaciji eventualnih klizišta i slično te na donaciji za predškolski odgoj.

### **633 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna**

Planiran prihod iz fondova EU za izgradnju novog dječjeg vrtića, uređenje zgrade općine i podruma te ruralni razvoj.

## **64 PRIHODI OD IMOVINE**

### **641 Kamate za depozite po videnju**

Kamate za sredstva na žiro-računu općine.

### **642 Naknada za eksploataciju mineralnih sirovina**

Naknada se odnosi na:

1. mineralne sirovine za industrijsku preradbu, mineralne sirovine za proizvodnju građevnog materijala, arhitektonsko-građevni kamen i mineralne sirovine kovina (u daljnjem tekstu: neenergetske mineralne sirovine),

2. energetske mineralne sirovine.

Na eksploatacionom polju „Sv. Križ – Rudomar“ vrši se kopanje kamenog materijala na osnovi čega se obračunava naknada za otkopanu količinu neenergetske mineralne sirovine.

## 642 Prihodi od koncesije

Prihod od koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova - DIMNJAČAR, zajednički uslužni obrt - vl. Ivica POGAČIĆ i Marko POGAČIĆ za dobivenu koncesiju plaća naknadu u iznosu od 3.300,00 kn godišnje. Koncesija traje 5 godina (2016.-2021.).

## 642 Spomenička renta

Spomenička renta je oblik prihoda od izravnog ili neizravnog gospodarskog iskorištavanja graditeljske baštine koji se prikuplja sa svrhom investiranja u obnovu kulturne baštine radi trajnog očuvanja i zaštite njezinih spomeničkih obilježja. Spomenička renta može biti direktna i indirektna. Budući da Općina nije dovela odluku o visini spomeničke rente ostvarujemo prihod od indirektna spomeničke rente koji razrezuje Porezna uprava po stopi od 0,05 %. Osnovica za obračun je ukupni prihod ostvaren obavljanjem zakonom propisanih djelatnosti. Prihod je planiran na osnovi realizacije iz prethodnih godina.

## 65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi te pristojbi po posebnim propisima

Ovo je zajednički prihod državnog proračuna, proračuna županije te proračuna općina na čijem području je obavljena maloprodaja državnih biljega i to u jednakim dijelovima.

## 651 Grobljanske naknade i prihod od prodaje grobnih mjesta

Naknada se plaća sukladno Odluci Općinskog vijeća Općine Tuhelj i to:

Godišnja grobna taksa za održavanje groblja određuje se u iznosu od:

GROBNO MJESTO	CIJENA (kn)
Jedno grobno mjesto	70,00
Obiteljsko grobno mjesto	100,00

Cijena ukopa u grobnu jamu određuje se u iznosu od:

VRSTA UKOPA	CIJENA (kn)
Ukop u grobnu jamu	600,00
Ukop u grobnicu	500,00
Ukop urne	400,00
Prijenos i spuštanje lijesa u grob	1.200,00
Jednokratno korištenje mrtvačnice	100,00
Korištenje rashladne komore po satu	10,00

Nažalost, suočeni smo s problemom naplate potraživanja iz prethodnih godina te problemom neprijavljenih grobnih mjesta za koje još uvijek nisu utvrđeni obveznici plaćanja. Planirano je proširenje novog groblja za kojeg se očekuju prihodi od prodaje grobnih mjesta.

## 651 Sufinanciranje uređenja ceste

Očekivani prihod mještana koji će sudjelovati u proširenju cestovne mreže.

## 651 Boravišne pristojbe

Prema Zakonu o boravišnoj pristojbi Turistička zajednica Općine Tuhelj dužna je 30% sredstava doznačuje općini na području koje je osnovana.

### **651 Naknada za nezakonito izgrađene zgrade**

Prihod od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru. Općini pripada 30 % od uplaćene naknade.

### **652 Ostali prihodi vodnog gospodarstva**

Ovaj prihod uplaćuju nam Hrvatske vode u iznosu od 8 % od naplaćenog vodnog doprinosa za objekte na našem području (najviše prihoda ostvaruje se u postupcima legalizacije).

### **652 Ostali nespomenuti prihodi**

Prihod od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za osobe na stručnom usavršavanju bez zasnivanja radnog odnosa i na javnim radovima i godišnja naknada za svjećomate.

## **653 KOMUNALNI DOPRINOSI I NAKNADE**

### **6531 Komunalni doprinosi**

Rješenje se izdaje za obračun komunalnog doprinosa za novogradnju koja nije velika, ali se obračun vrši za objekte koji se legaliziraju.

Komunalni doprinos se plaća sukladno Odluci Općinskog vijeća Općine Tuhelj i to:

„Jedinična vrijednost komunalnog doprinosa za obračun po prostornom metru građevine koja se gradi utvrđuje se u iznosima:

- za zgrade stambene i/ili druge namjene (poslovni prostor, garaža i dr.)

I. zona	6,00 kn/m <sup>3</sup>
II. zona	4,50 kn/m <sup>3</sup>
III. zona	3,00 kn/m <sup>3</sup>
  
- za zgrade industrijske odnosno gospodarsko-proizvodne namjene

I. zona	6,00 kn/m <sup>3</sup>
II. zona	4,50 kn/m <sup>3</sup>
III. zona	3,00 kn/m <sup>3</sup>
  
- za zgrade poljoprivredne namjene

I. zona	3,00 kn/m <sup>3</sup>
II. zona	2,25 kn/m <sup>3</sup>
III. zona	1,50 kn/m <sup>3</sup> “

### **6531 Komunalne naknade**

Komunalna naknada je prihod proračuna jedinica lokalne samouprave, te spada u namjensku naknadu koju plaćaju svi građani, te fizičke i pravne osobe. Sredstva komunalne naknade namijenjena su financiranju obavljanja slijedećih komunalnih djelatnosti:

- a) održavanje javnih površina,
- b) održavanje nerazvrstanih cesta,
- c) javna rasvjeta,
- d) održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina,
- e) odvodnja atmosferskih voda (održavanje sustava oborinske odvodnje),
- f) održavanje groblja i krematorija,
- g) ostale komunalne djelatnosti od lokalnog značenja.

Komunalnu naknadu plaćaju vlasnici, odnosno korisnici:

- a) stambenog prostora,
- b) poslovnog prostora,
- c) garažnog prostora,
- d) građevnog zemljišta koje služi u svrhu obavljanja poslovne djelatnosti, neizgrađenog građevnog zemljišta.

Sukladno Odluci Općinskog vijeća Općine Tuhelj privremeno se oslobađaju potpuno od plaćanja komunalne naknade obveznici s prebivalištem na području Općine Tuhelj:

1. koji su korisnici zajamčene minimalne naknade, a prihod po članu kućanstva je manji od 1.000,00 kn;
2. koji su nezaposleni duže od 6 mjeseci bez vlastitih prihoda (potvrda HZZ, Centra za socijalnu skrb);
3. koji su stariji od 70 godina, žive sami u domaćinstvu i imaju mjesečni prihod manji od 1.000,00 kn (preslika osobne iskaznice, izjava o zajedničkom kućanstvu, dokaz o ostvarenom mjesečnom primanju; obavijest o prispjebu mirovine);
4. invalide domovinskog rata iznad 70% tjelesne invalidnosti ukoliko žive sami u domaćinstvu i imaju manji prihod od 1.500,00 kn (potvrda o invalidnosti, izjava o zajedničkom kućanstvu);
5. invalide iznad 70% tjelesne invalidnosti ukoliko žive sami u domaćinstvu i imaju manji prihod od 1.500,00 kn (potvrda o invalidnosti, izjava o zajedničkom kućanstvu).

Komunalna naknada izračunava se prema matematičkoj formuli: komunalna naknada po kvadratnom metru = vrijednost boda x koeficijent zone x koeficijent namjene.

## **8 PRIMICI OD FINACIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA**

### **84221 Primiti krediti od kreditnih institucija u javnom sektoru – kratkoročne pozajmice**

Na ovoj stavci iskazan je dopušteni limit minusa po žiro-računu kojeg koristi Općina.



## **RASHODI:**

### **3 RASHODI POSLOVANJA**

#### **311 Plaće za zaposlene**

U Jedinственном upravnom odjelu trenutno je zaposleno 4 službenika (od kojih je jedna osoba na dugotrajnom bolovanju i jedna osoba na pola radnog vremena), 4 namještenika (čistačica i 3 komunalna djelatnika). Sredstva za njihove plaće iskazana su na ovoj poziciji.

#### **312 Ostali navedeni rashodi za zaposlene**

Na ovoj poziciji planirani su ostali rashodi za zaposlene službenike u Jedinственном upravnom odjelu (božićnica, regres, naknada za bolovanje duže od 92 dana, otpremnina).

#### **313 Doprinosi za zdravstveno osiguranje**

Ova pozicija izravno je vezana za poziciju Plaće i ovisi o broju zaposlenih.

#### **314 Doprinosi za zapošljavanje**

Ova pozicija izravno je vezana za poziciju Plaće i ovisi o broju zaposlenih.

#### **315 Doprinosi za ozljedu na radu**

Ova pozicija izravno je vezana za poziciju Plaće i ovisi o broju zaposlenih.

### **32 MATERIJALNI RASHODI**

#### **321 Dnevnice za službeni put u zemlji**

Ovu poziciju terete troškovi službenih putovanja općinskih službenika; visina dnevnice sukladno Zakonu.

#### **321 Naknada za prijevoz na posao i s posla**

Na ovoj poziciji iskazani su troškovi naknade za prijevoz na posao i s posla koja se isplaćuje zaposlenima u Općini.

#### **321 Stručno usavršavanje službenika**

Prema Zakonu o lokalnim službenicima i namještenicima svi službenici imaju obvezu stručnog usavršavanja. Obzirom na vrlo čestu promjenu zakonske regulative i uvođenje novih obveza u poslovanju službenici odlaze na stručne seminare. U ovu stavku ubraja se i stručni ispit za osobu koja je zaposlena preko mjere Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa čiji trošak snosi Općina.

#### **321 Naknada za korištenje privatnog automobila u službene svrhe**

Službenicima se isplaćuje naknada za vožnju „svojim privatnim automobilom“ u iznosu od 2,00 kn po kilometru. Najveći dio ovih troškova odnosi se na troškove obilaska terena, nabave uredskog materijala, financijsko izvještavanje (odlazak na FINU) i sl.

### **322 RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU**

#### **3221 Uredski materijal**

Ovu poziciju terete troškovi uredskog materijala od čega se najveći dio odnosi na troškove papira i tonera za printere. Usluga kopiranja pruža se bez naknade svim građanima te udrugama.

### **3221 Stručna literatura**

Ovdje su planirani troškovi stručne literature, uključujući pretplatu na stručne časopise (TEB) Stručna literatura nužna je za redovno poslovanje Jedinственog upravnog odjela.

### **322 Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje**

Na ovu poziciju knjiže se troškovi materijala i sredstva za čišćenje i održavanje općinske zgrade (toaletni papir, papirnati ručnici, sredstva za čišćenje i sl.)

### **3221 Električna energija**

Ovdje su iskazani troškovi opskrbe električnom energijom. Sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi Općina provodi postupak nabave za opskrbu električnom energijom na način da se izabire najniža ponuda.

### **3221 Plin**

Ovdje su iskazani troškovi grijanja zgrade Općine.

### **3221 Motorni benzin i dizel gorivo**

Ovu stavku terete troškovi nabave goriva za flakserice, motornu pilu, kosilicu te komunalno vozilo.

### **3221 Materijal za održavanje građevinskih objekata**

Troškovi materijala za održavanje građevinskih objekata Općine (prometni znakovi, putokazi, odvodne cijevi)

### **3221 Materijal za održavanje opreme**

Troškovi materijala za popravak opreme koju koristi Jedinственi upravni odjel (fotokopirni aparat, kosilica, flakserica i sl.)

### **3221 Sitni inventar**

Ovu poziciju terete troškovi nabave inventara male vrijednosti poput zastava i sl.

### **3221 Službena odjeća i obuća**

Radna obuća i odjeća za namještenike JUO (reflektirajući prsluci, cipele, radno odijelo)

## **323 RASHODI ZA USLUGE**

### **3231 Usluge telefona**

Ovu poziciju terete troškovi fiksnog telefona (Općina ima tri fiksne linije), troškovi službenih mobitela i interneta nužnog za rad općinske uprave.

### **3231 Poštarina**

Ovu poziciju terete troškovi slanja službenih pismena.

### **3231 Održavanje nerazvrstanih cesta**

Ovu poziciju terete troškovi „šodranja“ nerazvrstanih cesta, nabava kamenog materijala, izgradnja propusta i troškovi zimske službe.

### **3231 Održavanje javne rasvjete**

Ovu poziciju terete troškovi održavanje javne rasvjete čiji je obujam povećan s obzirom na povećanje mreže javne rasvjete i troškovi „kićenja“ za Božić (najam platforme).

### **3231 Održavanje web stranice**

Općina ima sklopljen ugovor sa tvrtkom Mikrobit d.o.o. iz Krapine koji uređuje našu web stranicu.

### **3231 Održavanje opreme**

Ovu stavku terete popravci opreme (popravak flakserice, servis bojlera, radijska frekvencija Rasco, servis vatrogasnog aparata).

### **3231 Elektronski mediji**

Općina Tuhelj ima sklopljene godišnje ugovore s tvrtkama za promidžbu (Radio Stubica, Krijas, Zagorski list).

### **3231 Tisak**

Ova stavka tereti iznos tiskanja službenog lista Općine Tuhelj koji izlazi dva puta godišnje i troškove Službenog glasnika KZZ gdje objavljujemo opće akte.

### **3231 Opskrba vodom**

Ovu poziciju terete troškovi tekuće vode za potrebe općinske zgrade te mjesna groblja.

### **3231 Iznošenje i odvoz smeća**

Odvoz smeća sa mjesnih groblja. (jedan kontejnerski odvoz smeća 7000 litara iznosi 900,00 kn)

### **3241 Eko renta za odlagalište otpada**

Naknada koja se plaća Gradu Klanjcu za korištenje odlagališta komunalnog otpada „Medvedov jarek“ temeljem ugovora.

### **3241 Veterinarske usluge**

Plaća se paušal higijeničarske službe.

### **3241 Deratizacija i dezinskecija**

U cilju zaštite pučanstva od zaraznih bolesti donijet je Program mjera sustavne preventivne deratizacije kao posebne mjere za sprečavanje i suzbijanje zaraznih bolesti na području Općine Tuhelj za 2016. godinu koji je izradio Zavod za javno zdravstvo KZZ.

Obvezna preventivna deratizacija obuhvaća 666 domaćinstava na području općine, 3 groblja (Staro groblje Tuhelj, Novo groblje Tuhelj i Lenišće) te 21.832 m<sup>2</sup> javnih površina.

### **3241 Ugovori o djelu**

Općina financira rad učiteljice Osnovne škole Lijepa naša Tuhelj za predškolski odgoj.

### **3241 Usluge odvjetnika i pravnog savjetnika**

Ovdje su iskazani troškovi javnobilježničkih ovjeravanja. (ovjera mjenice i sl.)

### **3241 Ostale usluge**

Ovdje se ubraja trošak Udruge Općina (članarina se obračunava temeljem Odluke o kriterijima i načinu plaćanja članarine članica Udruga općina), trošak državnog arhiva i sl.

## **329 OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA**

### **3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i tijela Općine Tuhelj**

Načelnik Općine Tuhelj i njegov zamjenik za svoj rad primaju naknade u iznosu od 3.750,00 odnosno 3.150,00 kn mjesečno.

### **3291 Premija osiguranja**

Osigurana je imovina općine te kasko osiguranje komunalnog vozila.

### **3291 Reprezentacija**

Na ovoj poziciji iskazani su planirani troškovi reprezentacije za 2017. godinu, uključujući troškove koji nastaju prilikom posjeta prijateljskim jedinicama lokalne samouprave te ostalih poslovnih partnera s kojima Općina surađuje. (npr. Dolenske Toplice s kojima je Općina Tuhelj pobratimljena).

### **3291 Dan Općine**

Dani Općine Tuhelj obilježavaju se u drugom tjednu mjeseca kolovoza pred i za blagdan Velike Gospe u što ulaze troškovi priznanja, svečanog domjenka, nastup voditelja i izvođača organiziranih manifestacija.

### **3291 Troškovi lokalnih izbora**

Treću nedjelju u svibnju 2017. godine održavaju se redovni lokalni izbori za koje treba osigurati novčana sredstva.

### **3291 Tuzemne članarine**

Općina financira Gradove i Općine – prijatelj djece. (godišnja kotizacija za sudjelovanje u akciji „Gradovi i općine – prijatelji djece“).

### **3291 Sredstva za provođenje programa zaštite i spašavanja**

Sukladno razmjeru opasnosti, prijetnji i posljedicama većih nesreća i katastrofa utvrđenih Procjenom ugroženosti civilnog stanovništva i materijalnih dobara od mogućeg nastanka prirodnih i civilizacijskih katastrofa na području Općine Tuhelj s ciljem zaštite i spašavanja ljudi, materijalnih dobara te okoliša kao i ravnomjernog razvoja svih nositelja sustava zaštite i spašavanja (civilna zaštita, vatrogasne postrojbe i zapovjedništva, udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje, službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti), donijete su Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja u 2016. godini.

U Proračunu Općine Tuhelj, a u skladu sa ostalim propisima, planiraju se:

1. sredstva za vatrogastvo (predvidjeti sukladno Zakonu o vatrogastvu),
2. sredstva za civilnu zaštitu (prema odredbama Zakona o civilnoj zaštiti),
3. sredstva za razne udruge koje se bave zaštitom i spašavanjem na području Općine Tuhelj (udruga lovaca, športaši, i dr.),
4. sredstva za provođenje zaštite i spašavanja (edukacija, opremanje, intelektualne usluge, promidžba, vježbe i sl.).

### **329 Sufinanciranje uređenja električne mreže**

Ova stavka odnosi se na troškove proširenja javne rasvjete.

### **329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja**

Ovdje se knjiže troškovi prigodnih poklona te ostali manji troškovi koji nastaju u sklopu poslovanja općine, registracija komunalnog vozila, objave natječaja.

## **34 FINANCIJSKI RASHODI**

### **342 Kamate za primljene zajmove**

2015. godine Općina se kreditno zadužila na 7 godina za nabavu komunalnog vozila i priključaka te se na ovu stavku knjiži otplata anuiteta (mjesečno ~1.500,00 kn). Općenito, Općina ima dozvoljeni minus do 500.000,00 kn kod Privredne banke Zagreb te se ovdje knjiži trošak produljenja kratkoročnog kredita. Knjiži se i stavka naplate interne kamate za pool Krapinsko-zagorske županije (mjesečno ~400,00 kn).

### **343 Ostali financijski rashodi**

#### **343 Usluge banaka**

Općina plaća naknadu Financijskoj agenciji za dostavu podataka o obveznicima koji su podmirili naknadu za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru obzirom se ista uplaćuje u državni proračun. Također uz naplatu troškova Fina nam dostavlja raspored uplaćenih sredstava za tu namjenu. Ovdje se knjiži i tromjesečno prekoračenje dozvoljenog minusa u iznosu od 1.000,00 kn te usluga vođenja računa kojeg nam vodi Privredna banka Zagreb.

#### **3431 Zatezne kamate**

Iznos koji Općina plaća prema dobavljaču ako zakasni s naplatom dospjelih računa.

#### **3431 Usluga porezne uprave**

Porezna uprava mjesečno naplaćuje 5% ostvarenih prihoda za uslugu vođenja poreza.

#### **3431 Ostali nespomenuti financijski rashodi**

Općina plaća naknadu Financijskoj agenciji za dostavu podataka o obveznicima koji su podmirili naknadu za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru obzirom se ista uplaćuje u državni proračun. Također uz naplatu troškova Fina nam dostavlja raspored uplaćenih sredstava za tu namjenu.

#### **3431 Ostali nespomenuti financijski rashodi – obveze za naslijeđenu imovinu**

Općina Tuhelj je 2015. godine, nakon smrti supružnika Labaš iz Tuheljskih Toplica naslijedila ošasnu imovinu. S obzirom da je obitelj Labaš imala velik broj nepodmirenih dugovanja, još uvijek zaprimamo prijave vjerovnika i utvrđujemo ukupni iznos naslijeđenog dugovanja. Prema Zakonu o nasljeđivanju nasljednik odgovora za ostaviteljeva dugovanja do iznosa naslijeđene imovine, potrebno je iz evidencije zaprimljenih dugovanja izračunati sveukupni iznos dugovanja.. Nakon što to utvrdimo, biti ćemo u mogućnosti ispuniti zakonske obveze koje smo preuzeli nasljeđivanjem imovine iza pokojne Štefice Labaš.

## **35 Subvencije**

### **352 Subvencije poljoprivrednicima.**

Temeljem Odluke Općinskog vijeća Općine na teret proračunske pozicije "Subvencije poljoprivrednicima" tijekom 2017. godine planiraju se isplaćivati subvencije stanovnicima Općine Tuhelj u ukupnom iznosu od **100.000,00** kn (stotisuća) za: (primjer prošlogodišnje odluke)

1. sadnju vinove loze od 100 do 1 000 sadnica 5,00 kn po sadnici,
2. sadnju najmanje 50 do 500 voćki 50% od vrijednosti sadnice – maksimalno 20,00 kn po sadnici,
3. umjetno osjemenjivanje 100,00 kn po grlu,
4. uginuće stoke krupnog zuba 1.500,00 kn za neosiguranu stoku,
5. subvenciju pčelarima 50,00 kn po košnici,

6. pokriće premije osiguranja poljoprivrednih usjeva, voća, povrća i stoke
7. dotacija Udruzi Strojni prsten - Simentalac Hrvatskog zagorja,
8. izradu projektne dokumentacije kojom poljoprivrednici apliciraju za novčana sredstva iz pristupnih fondova Europske unije u iznosu do 20% troškova, maksimalno 2.500,00 kn
9. izradu plastenika minimalne površine 100 m<sup>2</sup> u iznosu do 20% ukupne investicije, maksimalno 4.000,00 kn,

### **352 Subvencija Udruzi Strojni prsten-simentalac Hrvatskog zagorja**

Temeljem Odluke Općinskog vijeća Općine Tuhelj na teret proračunske pozicije "Subvencije poljoprivrednicima" tijekom 2017. godine će se isplatiti donacija Udruzi Strojni prsten-simentalac Hrvatskog zagorja u maksimalnom iznosu od **20.000,00** kn (dvadesettisuća) za pomoć pri nabavi poljoprivrednih strojeva.

### **352 Subvencije obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima**

Temeljem Odluke Općinskog vijeća Općine Tuhelj na teret proračunske pozicije " Subvencije obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima " tijekom 2017. godine planira se isplatiti potpora obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima u maksimalnom iznosu od **20.000,00** kn (dvadesettisuća).

### **36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države**

#### **363 Izdvajanje za javnu vatrogasnu postrojbu**

Općina je jedan od suosnivača Javne vatrogasne postrojbe Zabok čiji smo rad obvezni sufinancirati u iznosu od 4% od prihoda poslovanja u prethodnoj godini umanjenih za dodatni udio u porezu na dohodak za decentralizirane funkcije, pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije, vlastite prihode i namjenske prihode proračuna (cca 3.200,00 kn mjesečno)

#### **363 LAG Zagorje-Sutla**

Zadatak im je izrada lokalnih razvojnih strategija te usmjeravanje i praćenje njihove provedbe uključujući korištenje sredstava potpore.

Učinkoviti su u poticanju lokalnog održivog razvoja iz sljedećih razloga:

- okupljaju i kombiniraju postojeće ljudske i financijske resurse iz javnog, privatnog i civilnog sektora te volontere
- udružuju lokalne dionike oko zajedničkih projekata i međusektorskih akcija, kako bi se postigla sinergija, zajedničko vlasništvo te kritična masa potrebna za poboljšanje ekonomske konkurentnosti područja
- jačaju dijalog i suradnju između različitih ruralnih dionika, koji često nemaju iskustvo zajedničkog rada, te se tako smanjuju potencijalni konflikti i moderiraju situacije u kojima se dogovaraju rješenja kroz konzultacije i razgovore
- kroz interakciju različitih partnera moderiraju proces prilagođavanja i promjene uzimajući u obzir brigu za okoliš, diversifikaciju ruralnog gospodarstva i kvalitetu življenja.

Općina godišnje za njihov rad izdvaja 10.000,00 kn.

#### **363 Zajednički programi KZZ i općine**

Na ovoj konto knjiže se programi koje sprovede općina u suradnji za KZZ.

### **363 Plaća komunalnog redara**

*Referent - komunalni redar* obavlja poslove iz svoje nadležnosti jednom tjedno (utorkom, 8 sati), a sve sukladno Sporazumu o uvođenju zajedničkog komunalnog redarstva između Grada Klanjca, Općine Kraljevec na Sutli, Općine Zagorska Sela i Općine Tuhelj (KLASA:363-01/99-01/01, URBROJ:2135/01-02/99-5) od 21. siječnja 1999. godine. (mjesečni trošak oko 1.750,00 kn)

### **37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade**

#### **3721 Novčane pomoći srednjoškolcima i studentima**

Na temelju Odluke o dodjeli pomoći studentima i učenicima u akademskoj/školskoj godini 2016./2017., Općinsko vijeće Tuhelj na svojoj 19. sjednici održanoj dana 24.11.2016. godine donijelo je odluku da se studentima dodjeljuje se pomoć u iznosu od 300,00 kn mjesečno u periodu od 10/2016. do 6/2017. godine, odnosno učenicima pomoć u iznosu od 300,00 kn mjesečno u periodu od 10/2016. do 6/2017. godine.

#### **3721 Dotacija gradskom Crvenom križu**

Stavka se odnosi na donaciju Crvenom Križu u Klanjcu za njihov rad i djelovanje s najpotrebitijima. Općina je dužna iz proračuna Hrvatskom Crvenom križu isplaćivati financijska sredstva u iznosu od 0,7 % od prihoda poslovanja u prethodnoj godini umanjениh za dodatni udio u porezu na dohodak za decentralizirane funkcije, pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije, vlastite prihode i namjenske prihode proračuna.

#### **3721 Ostale naknade iz proračuna u novcu**

Na ovu stavku knjiže se troškovi donacije roditeljima novorođenčadi (za 1. dijete 1.000 kuna, 2. dijete 3.000 kuna, 3. i na dalje 5.000 kuna), troškovi fizikalnih terapija prema Odluci Općinskog vijeća, subvencije pčelarima, pomoć vinogradarima za stavljanje „vina u promet“, školska ekskurzija za djecu slaboimućnih roditelja.

#### **3722 Sufinanciranje školske kuhinje**

Učenicima Osnovne škole Lijepa naša i Osnovne škole Antuna Mihanovića Klanjec prema spisku Odluke Općinskog vijeća održane dana 24.11.2016. godine, Općina Tuhelj plaća školsku kuhinju tijekom školske 2016/17. godine s pozicije proračuna "37219 Pomoć za pokriće prehrane učenicima osnovne škole" u 100%-tnom iznosu. Radi se o ukupno 17 učenika. Prosječan mjesečni trošak iznosi 1.000,00 kn.

#### **3722 Sufinanciranje cijene prijevoza**

Pravo na naknadu za troškove prijevoza mogu ostvariti redovni učenici srednje škole koji imaju prebivalište na području Općine i redovni učenici osnovne škole koji to pravo ne ostvaruju temeljem Zakona, pod uvjetima i u visini utvrđenim posebnim zaključkom načelnika. Učenicima osnovnih škola koji ne ostvaruju pravo na prijevoz temeljem Zakona, sufinancirati će se iz proračuna Općine Tuhelj puna cijena prijevoza mjesečno u iznosu od 92,00 kn, a prema Državnom pedagoškom standardu za školsku godinu 2016/17. s pozicije proračuna "37221 Sufinanciranje cijene prijevoza"

Na teret sredstava proračuna sufinancira se prijevoz učenika srednjih škola s prebivalištem u općini Tuhelj, a na području Krapinsko-zagorske županije i to:

- a. kod javnog linijskog autobusnog prijevoza sa
  - 63,00 kn za I. zonu,
  - 87,00 kn za II. zonu,

- 108,00 kn za III. zonu,
  - 123,00 kn za IV. zonu,
  - 144,00 kn za V. zonu i
  - 168,00 kn za VI. zonu,
- b. kod željezničkog prijevoza po jedinstvenoj željezničkoj tarifi 12,5 % cijene mjesečne učeničke karte.  
Prosječan mjesečni trošak iznosi 8.000,00 kn.

### **3722 Subvencioniranje boravka djece u vrtićima**

Općina Tuhelj sufinancira boravak djece s prebivalištem na području Općine Tuhelj u dječjem vrtiću čiji osnivač nije Općina Tuhelj, u slučajevima predviđenim ovom Odlukom. Za svako dijete s prebivalištem na području Općine Tuhelj, koje je uključeno u redovite programe dječjeg vrtića čiji osnivač nije Općina Tuhelj, Općina Tuhelj osigurava novčana sredstva u visini 50% utvrđene ekonomske cijene redovitog programa dječjeg vrtića kojeg dijete pohađa.  
Prosječan mjesečni trošak iznosi 15.000,00 kn.

### **3722 Stanovanje**

Naknada za troškove stanovanja priznaje se korisniku zajamčene minimalne naknade. Troškovi stanovanja odnose se na najamninu, komunalnu naknadu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju i druge troškovi stanovanja u skladu s posebnim propisima.

### **3722 Ostale naknade iz proračuna u naravi**

Ovdje se knjiže troškovi uskršnjih i božićnih paketa. Po zahtjevu plaća se dovoz pitke vode potrebitom stanovništvu.

### **3722 Sufinanciranje školskih udžbenika**

Pravo na naknadu za besplatne udžbenike učenicima osnovne škole Lijepa naša Tuhelj i učenicima osnovne škole koji imaju prebivalište na području općine Tuhelj ali pohađaju druge okolne osnovne škole, pod uvjetima i u visini utvrđenim posebnim zaključkom načelnika, a u skladu s osiguranim sredstvima u Programu sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Općinskog vijeća (KLASA: 022-05/14-01/11, URBROJ: 2135-3/14-01/2 od 08.08.2014. godine). Predviđa se iznos od oko 65.000,00 kuna.

### **38 Ostali rashodi**

#### **38 Tekuće donacije vjerskim zajednicama**

Općina daje donaciju Crkvi UBDM Tuhelj za Caritas te plaća račune plina. (grijanje u crkvi)

### **381 DVD Tuhelj**

Sukladno Zakonu o vatrogastvu obvezni smo financirati vatrogasnu djelatnost u iznosu od 4 % od prihoda poslovanja u prethodnoj godini umanjenih za dodatni udio u porezu na dohodak za decentralizirane funkcije, pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije, vlastite prihode i namjenske prihode proračuna. Prosjek je oko 140.000,00 godišnje.

### **381 Dotacija političkim strankama**

Na temelju članka 3. i 7. stavak 2. Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe („Narodne novine“ broj 24/11, 61/11, 27/13, 02/14) za svakog člana Općinskog vijeća utvrđuje se jednaki godišnji iznos sredstava tako da pojedinoj političkoj stranci pripadaju sredstva razmjerno broju njenih članova Općinskog vijeća u trenutku konstituiranja Općinskog vijeća. Za



svakog člana Općinskog vijeća podzastupljenog spola, pojedinoj političkoj stranci pripada i pravo na naknadu razmjerno broju izabranih članova Općinskog vijeća podzastupljenog spola u trenutku konstituiranja Općinskog vijeća. Raspoređena sredstva ukupnog iznosa od 11.200,00 kuna godišnje, doznaju se na žiro-račun političke stranke i nezavisnog vijećnika tromjesečno u jednakim iznosima.

<b>POLITIČKA STRANKA</b>	<b>BROJ VJEĆNIKA</b>	<b>BROJ PODZASTUPLJENOG SPOLA U POLITIČKOJ STRANCI</b>	<b>IZNOS NAKNADE</b>	<b>+10% NAKNADE (za podzastupljeni spol)</b>	<b>UKUPNO</b>
HDZ	3	-	3.000,00	-	3.000,00
SDP	5	2	5.000,00	200,00	5.200,00
ZDS	1	-	1.000,00	-	1.000,00
HSS	1	-	1.000,00	-	1.000,00

### **381 Donacije udrugama u kulturi/Tekuće donacije sportskim društvima/Dotacije ostalim udrugama**

Na temelju Programa financiranja javnih potreba u kulturi za 2017. godinu (KLASA:021-05/15-01/14, URBROJ: 2135-3/16-01/4-2), Programa financiranja javnih potreba u sportu za 2016. godinu (KLASA: 021-05/16-01/14, URBROJ: 2135-3/16-01/4-1) od 20. prosinca 2016. godine, članka 74. i 76. Zakona o sportu (pročišćeni tekst zakona NN 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15), članka 9 i članka 9a Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (pročišćeni tekst zakona NN 47/90, 27/93, 38/09), Pravilnika o sufinanciranju programa i projekata koje provode udruge na području Općine Tuhelj (KLASA:021-05/16-01/1, URBROJ:2135-01/16-01/10) Općina Tuhelj početkom godine raspisuje natječaj na kojeg se prijavljuju udruge sa svojim projektima koje ocjenjuje Komisija određena za taj posao te se na temelju odluke načelnika donosi Odluka o iznosu financiranja po pojedinom projektu i potpisuje se ugovor između davatelja i korisnika financiranja.

1. Program financiranja javnih potreba u *kulturi* u ukupnom iznosu od 130.000,00 kn,
  - najmanji iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinom programu ili projektu je 1.000,00, a najveći 25.000,00 kuna.
2. Program financiranja javnih potreba u *sportu* u ukupnom iznosu od 53.000,00 kn.
  - najmanji iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinom programu ili projektu je 1.000,00, a najveći 20.000,00 kuna.
3. Druge javne potrebe koje ostvaruju udruge i organizacije civilnog društva u *ostalim područjima*: (npr. zaštita okoliša, briga o zdravlju, djeci, mještanima i sl.) iznosi 17.000,00 kuna
  - najmanji iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinom programu ili projektu je 1.000,00, a najveći 5.000,00 kuna.

### **381 Ostale tekuće donacije**

#### **381 Turistička zajednica općine Tuhelj**

Općina donira turističkoj zajednici iznos potreban za provođenje pojedine manifestacije.

#### **381 Dotacija školi**

Općina sufinancira prijevoz učenika na pojedini izlet, sajam i slično, plaća troškove obuke plivanja, donacija povodom dana učitelja, plaća najam školskog prostora te dio plaće pomoćnika u nastavi. S ove stavke prenose se sredstva dobivena od Ministarstva zdravstva obrazovanja, sporta i kulture za didaktička i ostala pomagala za predškolski uzrast.

#### **381 Dotacija Gradskoj knjižnici Klanjec**

Na ovoj stavci knjiže se donacije za rad Gradske knjižnice u Klanjcu.

## **4 RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE**

### **4212 Izgradnja dječjeg vrtića**

Općina Tuhelj otkupila je zemljište te ima svu potrebnu dokumentaciju spremnu za apliciranje na natječaj za pomoć iz Europskih fondova, samo se čeka raspisivanje natječaja.

### **4212 Etažacija objekata u vlasništvu općine**

Ovu poziciju terete troškovi izrade projektne dokumentacije za izgradnju kapitalnih projekata, troškovi izrade geodetskih elaborata i slično.

### **4212 Uređenje podruma i zgrade općine**

U ovoj stavci planiraju se sredstva za uređenje podruma ispod zgrade općine.

### **4213 Ceste**

#### **4213 Pojačano održavanje nerazvrstanih cesta**

Na ovu stavku knjiže se eventualni troškovi klizišta te novo izgrađene ceste.

#### **4213 Izgradnja projektne dokumentacije: Tuheljske Toplice-Tuhelj-Velika Horvatska**

Planirana je izrada projektne dokumentacije za nogostup na spomenutoj relaciji.

#### **4213 Izgradnja projektne dokumentacije za uređenje centra Tuhlja**

Planirana je izrada projektne dokumentacije za uređenje centra Tuhlja.

#### **4213 Izgradnja projektne dokumentacije za uređenje Tuheljskih Toplica**

Planirana je izrada projektne dokumentacije za uređenje Tuheljskih Toplica.

#### **4213 Uređenje Tuheljskih Toplica**

Planira se 2018. godine.

#### **4213 Uređenje centra Tuhlja**

Planira se 2018. godine.

#### **4213 Ostali nespomenuti građevinski objekti**

#### **4213 Energetski i komunikacijski vodovi**

Ovdje se knjiži svako proširenje energetskih i komunikacijskih vodova odnosno troškovi proširenja javne rasvjete.

#### **4213 Uređenje groblja**

Općina Tuhelj planira proširenje groblja u Tuhlju (Novo groblje). Uređeni dio groblja je površine 1,18 ha. Površina planirana za proširenje groblja je 0,22 ha. Do groblja se pristupa županijskom cestom br. 2153 (dionica Tuhelj-Kumrovec). Groblje u Tuhelju nalazi se u sjevernom dijelu naselja i formirano je od čestica k.č.br. 157/5 sa postojećim grobljem i k.č.br. 157/6 koja je planirana za proširenje groblja. Čestica 157/5 je površine 5.823 m<sup>2</sup>, a čestica 157/6 površine 6.739 m<sup>2</sup>. Od navedenih čestica formira se nova čestica k.č.br. 157/5, površine 12.562 m<sup>2</sup>. Novo proširenje groblja nalazi se istočno od postojeće mrtvačnice, u središnjem dijelu čestice 157/6, i zauzima površinu obuhvata 2.174 m<sup>2</sup>. Prvom etapom, površine 713,82 m<sup>2</sup> planiraju se zemljani grobovi: jednostruki 16kom, dvostruki 20 kom i grobnice: jednostruke 6 kom i dvostruke 15 kom. Projektom je predviđena izgradnja odvodnje.

#### **4213 Ostali nespomenuti građevinski objekti – Reciklažno dvorište**

Zelenjak d.o.o. čiji smo suvlasnici planira proširenje postojećeg reciklažnog dvorišta te će Općina Tuhelj sudjelovati u sufinanciranju spomenutog.

#### **422 Postrojenje i oprema**

##### **422 Uredska oprema i namještaj**

Na ovu stavku knjiži se nabavljena oprema i namještaj.

##### **422 Ostali instrumenti, uređaji i strojevi**

Na ovu stavku knjiže se nabavljeni uređaji ili strojevi za potrebe djelatnika općine. Planira se kupnja udarne bušilice za naše komunalne djelatnike.

##### **422 Oprema za komunalni pogon**

Na ovu stavku knjiže se troškovi eventualne nabave dodatne opreme za komunalno vozilo.

##### **422 Računala i računalna oprema**

Čestim problemima sa postojećim hardware-om trebati će se uložiti novac u taj dio imovine. Stoga je nužno osigurati sredstva za ovu namjenu.

#### **426 Nematerijalna proizvedena imovina**

##### **426 Ulaganja u računalne programe**

Općina ima zastarjeli progama Synesis kojeg se planira nadomjestiti novijim računalnim programima koji bi olakšali i ubrzali posao. Krajem godine prikupit će se ponude te odabrati najpovoljnija.

Općinski načelnik  
Renato Ilić, ing.

